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Seria GZ-3.2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie)
Zestaw 2.

Zadanie 1. (1 punkt)

Wskaz jedng poprawng odpowied?z.

Liczba (— 2) + 1 jest rOwna:
7) 4

A —= B. — C.-—— D. ——
3 28 28 11

Zadanie 2. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?.
Ktory ze zbior6w na osi liczbowej przedstawia liczby, ktére sa jednocze$nie wigksze od -5

I mniejsze od 5?

' )
A -5 0 5 7 B.—5 0 5 7%
=3 5 D AN W

c.-5 0 5 * DD 5 0 5 7T
Zadanie 3. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Ktore z podanych liczb lezg pomiedzy liczbami —111 —7:

A. -115 B. -10,5 C.85 D.-75

Zadanie 4. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Wskaz dziatanie wynikiem, ktorego jest liczba ujemna:

A. (-5)-3+(-4)-6 B. (-5)-3-(-4)-6

C. (-5)-(-3)+4-(-6) D. (-5)-(-3)-4-(-6)
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Zadanie 5. (3 punkty)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

A. Jesli temperatura powietrza wynosita —53°C, a nastepnic | | PRAWDA | | FALSZ
wzrosta o 2,7°C, towynosi —8°C.

B. Jesli temperatura powietrza zmienita si¢ z —3,2°C na 3,2°C, to D PRAWDA D FALSZ

znaczy, ze temperatura powietrza wzrosta o 6,4°C .

C. Jesli temperatura powietrza zmienita si¢ z —8,8°C na —5,5°C, D PRAWDA D FALSZ

to znaczy, ze temperatura powietrza spadta o 3,3°C .

Zadanie 6. (3 punkty)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

A. Suma dwéch liczb ujemnych i liczby dodatniej jest zawsze D PRAWDA D FALSZ
liczba dodatnia.

FALSZ

[]

B. lloczyn trzech liczb ujemnych jest zawsze liczba ujemna. D PRAWDA

C. Réznica dwoch liczb ujemnych moze by¢ liczbg dodatnig. D PRAWDA FALSZ

[]

Zadanie 7. (2 punkty)

Polgcz w pary liczbe z jej rozwinieciem dziesietnym:

I -6 . —6=
11 3
A —63 B. —6,(63) C. -6,(3)

Zadanie 8. (2 punkty)

Polgcz w pary dzialania z liczbami bedgcymi ich wynikiem:

. —3§+2,25 1. —3§—2,25
4 4
1
A. -15 B. 15 C. -6
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Zadanie 9. (2 punkty)
Uzupetnij luki tak, aby otrzymac zdania prawdziwe.

a) Liczba przeciwng do liczby —1§jest liczba..........

b) Liczba odwrotnag do liczby — 3% jestliczba..........

Zadanie 10. (4 punkty)

Karton ciastek o wadze 8 kg kosztuje 68 zt. Mama Marcina zakupita 5 kilograméw tych ciastek. Po
powrocie do domu mama zobaczyta, ze w portfelu ma o 17 zt wiecej, niz wydata na ciastka. lle pieniedzy
miata mama w portfelu przed zakupem ciastek?

L
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